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梅雨明けはもう少し先のようですが、今夏も猛暑に大雨も心配されます。区内の農業
用水路は桜谷を水源に上段水路、上湯・中湯水路などがあります。大雨警報等が予想さ
れる時、水路組合の方が予め取水口を閉めています。それでも用水路には雨水、山から
の溢水が入って満水になってしまいます。水路組合では土砂除去や老朽化対策など維持
管理に苦労されていますが、これらの用水路は防災面でも重要な役割を担っています。

○７月 ８日（金）１１：００～萩原中央水利組合役員会（諏訪集会所）
○７月１０日（日） ６：３０～参議院議員通常選挙立会
○７月 11 日(月)・15 日(金) ７：００～交通安全街頭指導（夏の全国交通安全運動）
○７月１２日（火）１９：３０～和楽の会準備企画委員会（集会所）
○７月１４日（木）１９：３０～区長・消防団合同防災会議（南部）
○７月１６日（土）１９：３０～組長定例会（文書伝達）
○７月２４日（日）１９：００～座談会・桜洞の明日を考える（農業編）

〇今年度の桜洞区の「ふれあい仮装盆踊り大会」について
６月１９日の組長定例会において、社会教育部会長の進行のもと今年度の「ふれあい

仮装盆踊り大会」について協議致しました。組長さんからは、縮小して実施したらどう
か、また、結論を７月まで持ち越し決定したらどうかという意見もありましたが、最終
的に未だ下呂市においても数人づつ感染者が出ていること、十分な感染対策が難しい事
などから結果、今年度の「ふれあい仮装盆踊り大会」は中止と決定させていただきまし
た。

○日本赤十字社社資のご協力のお願い
災害救護、医療事業、血液事業、奉仕活動等様々な活動に対し支援を行うものです。

この社資から下呂市においても支援を受けています。７月中に組長さんが集金に伺いま
すので、ご協力をお願い致します。

○「座談会・桜洞の明日を考える（農業編）」の開催について
日時：令和４年７月２４日（日）午後７時より 場所：桜洞集会所

桜洞においても高齢化、後継者問題など今後の農業や区内の環境維持において様々な
課題が多くあります。

そこで、市役所の担当者などから各種補助金の説明、猿の対処法、他地区の取り組み
事例などの説明を受け、今後の農業施設の整備、農地の維持管理、区内の環境整備、土
地の貸し借りなどの課題解決に向け、区民皆様よりご意見を頂きたいと思います。

つきましては、農業関係者のみならず一般の方々にも参加いただき、今後の桜洞の明
日を考えたいと思います。多くの皆様の参加をお待ち致します。

７月の区行事ご案内

お願い・お知らせ



○区民広場の簡易トイレ設置完了について
令和２年の豪雨から水道管の破断及びトイレの老朽化に

伴い、区民広場のトイレが使用出来ませんでした。６月１
２日に簡易トイレ２基の設置を完了しました。長い間ご迷
惑をおかけしましたが、今後皆さんで清掃のうえ使用いた
だきますようお願い致します。

尚、清掃用具、芳香剤及びトイレットペーパーは、トイ
レ隣の倉庫に準備しています。

また、広場の休憩所（ユニットハウス）の設置は、７月中を予定しています。

○５月２９日（日）獣害防止柵の維持管理（さくらの里環境保全会）
午前８時より、各組ごとの集合場所に集まり獣害防止柵沿いの草刈り・除草剤散布な

ど点検管理を実施しました。皆さんの協力によりスムーズに終了できました。

○６月１２日（日）路肩草刈り・ゴミゼロ作戦
早朝より草刈りにご協力いただきましてありがとうございました。区内道路沿いの伸

びきっていた草もきれいに刈られており、すっきりときれいになりました。
また、ゴミゼロ作戦も天候にも恵まれたことから、多くの方に参加いただきありがと

うございました。

○６月１２日（日）水洞平草刈り及び総会（御前山を守る会）
天候にも恵まれ午後１時３０分より水洞平の草刈りを実施しました。総勢２１名の参

加がありました。草刈り終了後、総会が実施され役員手当の支給、日当の増額などすべ
ての議題が承認されました。

５月・６月の行事から


